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Simplificar Expresiones (A)

Simplifique cada expresion.

. —3cy+c+9c+10—4c 6. 84+1—4x>4+9+10

. —y—5—y4+6y> —8c? 7. —xy 4+ Ty* +x — 5xy + 4xy
14+y—9y—y*+y? 8. 8y+y>+2+y—xy

Y +592+84x+5 9. 1 —x+6x+ax—x

.1 —bz+5bz+2+b* 10. —6¢+7c — 8¢ — ¢ +9c?
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Simplificar Expresiones (A) Respuestas

Simplifique cada expresion.

. —3cy+c+9c+10—-4c 6. 8+1—4x>+9+10

= —3cy+6¢c+ 10 = —4x* 128

. —y—5—y+6y>—8c? 7. —xy +7y* 4+ x — 5xy + 4xy
=6y>—8c2—2y—5 = 2xy+T7y*+x

A4y —9y—y*+y° 8. 8y+y*+2+y—xy
Y5y +8+x+5 9. 1 —x+6x+ax—x

=5y +y+x+13 =ax+4x+1

.1 —bz+5b7+2+b? 10. —6¢+7c— 8¢ —c+9¢?
—4hz+-b*+3 =9¢? — 8¢
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Simplificar Expresiones (B)

Simplifique cada expresion.

x4 1—4+1-2 6. 8u+u—v+uv+1
BvHv—Tv+3v -7 7. —1+au—u+u?+Tu?
122 +6-9y+7 8. ov—14+v+cv—c
L=y —=2y4yz4+z2—y 9. =Sc+c+c*—1+4¢?
.av+1+T7+a+a 10. =3+v+6v+2+9v
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Simplificar Expresiones (B) Respuestas

Simplifique cada expresion.

Cx2 4 1—441-2 6. 8ut+u—v+uv+1

— _—x2_4 =uw+u—v+1

v v—TVv 4+ 3v—17 7. —1+au— u+u*+ Tu?
:_7v2+7v—7 :au+8u2—u—l

1 —-224+6—-9y+7 8. ov—1+v+cv—c

= -—9y+7 =cv+Tv—c—1

Yy —2y+yzH+2—y 9. —=5c+c+c?—1+c?
:yZ—|—Zz—4y :202—46—1
.av+1+T7+a+a 10. —=3+v+6v+2+9v
=av+2a+8 =16v—1
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Simplificar Expresiones (C)

Simplifique cada expresion.

Y49 +y+3u+5 6. y+10—1+Tuy — uy

L a®+6au+1+a>+9 7. y2+z—z+5z+z2
=348y +3y?—4—1 8. z+3az+4+1+7
. —b—a+6—ab+ab 9. 1 =3a—ac—ac—10
.=V —v4vy+ 6y —1? 10. 10> +a+a+1+u
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Simplificar Expresiones (C) Respuestas

Simplifique cada expresion.

Y492+ y+3u+5 6. y+10—14T7uy —uy
=10y*+y+3u+5 = 6uy+y+9
a*+6au+1+a>+9 7. y2+2—2+52+2
= 2a” + 6au+ 10 =yz+6z

C—348y2 43y —4—1 8. z+3az+4+1+7
=11y> -8 =3az+z7°+z+5

. —b—a+6—ab+ab 9. 1 —3a—ac—ac—10
=—b—a+6 = —2ac—3a—9

L=V — V4 vy 46y —1? 10. 10u> +a+a+1+u
= -2V’ + vy — v+ 6y = 10u*>+2a+u+1
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Simplificar Expresiones (D)

Simplifique cada expresion.

Y v v—4+1 6. 1 —14+c+4cu—8
z—14z+1-5xz 7.1—a+1+1+4+6a
. 6+3cu+8cu+1—u 8. 14+x+8x2+14y?
cc—z—T*+6¢c+cz 9. Su—8u*+8u*+1—u
 Tau+947a* +2u+4au 10. —u—6au+7+1+au
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Simplificar Expresiones (D) Respuestas

=Y Hv+v—4+1
=—y*+2v-3

. z—1+z4+1-5xz
= —Sxz+ 27

. 64+3cu+8cu+1—u
=1lcu—u-+7

c—z—Tc*+6¢+cz
=Tt 4+cz+Tc—1z

Tau+9+7a* 4+ 2u+4au
—1lau+7a*>+2u+9

Simplifique cada expresion.

6. 1l —1+c+4cu—38
=4cu+c—38

7.1—a+14+1+6a
=5a+3

8. 1 +x+8x24+1+4y?
=8x>+y>+x+2

9. Su—8u>+8u>+1—u
=4u+1

10. —u—6au-+7+1+au
= —Sau—u-+38
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Simplificar Expresiones (E)

a2 —10—v+1+1

T +xy—x—1+4

Simplifique cada expresion.

6. 10y>+1+1—3+9y

7. —b*+7 —1+7bc+ bc

=14+ 224+6x+1—v 8. b+b+4u+2b+8

8P+ u+8+7u+10 9. —a+1+5v—9a-+4a

. b—b+T7z+1-27

10. 1+vz+1+v+1
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Simplificar Expresiones (E) Respuestas

a2 —10—v+1+1

=a>—v-—8

Ty 4+xy—x—1+4
=7y +xy—x+3

—1+2v+6x+1—v
= 20" 4+ 6x—v

—8u?+u+8+7u+10
— —8u?+8u—+18

b—b+7T7z4+1-2z2
=5z+1

6.

8.

9

10.

Simplifique cada expresion.

10y> +1+1—-3+9y
=10y*+9y—1

. —b*+7—1+7bc+bc

= —b*+8bc+6

b+b+4u-+2b+8
= 4b+4u+8

—a+1+5v—9a+4a
= —6a-+5v+1

I+vz+14v+1
=vz+v+3
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Simplificar Expresiones (F)

Simplifique cada expresion.

1.1 —-2c+1-3—-4 6. —8vy—9+1+y+1
2. —c—c—c*—c*+c 7. W+ 6+u?+1+u?

3.3 —1+c+c+1 8. —1+5—v?+1+3?
4. 4az—az+a*+8a*+z 9. —1+c*+1+c+cv
S.u+3uz—z+6—1 10. —6v+vz+10+10+v
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Simplificar Expresiones (F) Respuestas

Simplifique cada expresion.

. 1—-2c+1-3-4 6. —8vy—9+1+y+1
= —2c—5 = —8vy+y—7
—c—c—c*—ct+c 7. U +6+ut+1+u?
:—2C2—C :3M2+7

3 —14+c+c+1 8. —14+5—v2+1+31?
=32+ 2¢ =22 +5

cdaz—az+a*+8a*+7 9. —1+c2+14c+cv
—3az+9a*+7 —c2+cev+te

. u+3uz—z+6—1 10. —6v+vz+10+10+4+v
=3uz4+u—z+95 =vz—5v+20
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Simplificar Expresiones (G)

Simplifique cada expresion.

9tz +1-3u+1 6. b> — 1 — u? — 4bu + 4u>

C6cu—6ut+5+c—2 7. —x+ax—Ta+1+8

2a*—a+3az+3+2 8. x7 — 572+ 2x74 27— x2

u—ur+tuz— 10> +1 9. —4u? + 14 u?+3uy +?

—1l+v+1+v+v 10. 9a+ 10a+ z+ z — 10az
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Simplificar Expresiones (G) Respuestas

Simplifique cada expresion.

O z+1-3u?+1 6. b> — 1 —u*> — 4bu+ 4u*
= 6u>+7+2 =b>4+3u® —4bu—1

C6cu—6ut+5+c—2 7. —x+ax—Ta+1+8
— 6cu—6u*+c—+3 =ax—x—Ta+9

2a*—a+3az+3+2 8. Xz — 5722 +2x7+ 27— x*
=2a*+3az—a~+5 =3xz—52—x*+2z
u—u?+uz—10u?+1 9. —4u? + 14+ u?+3uv +12
— 11> +uz+u+1 = 3> +3uv+1v*+1

. —1l+v+1+v+v 10. 9a+ 10a+ z+ z— 10az
=} = —10az+ 19a + 2z
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Simplificar Expresiones (H)

Simplifique cada expresion.

cac+1—c*>+3ac+9a 6. 104+2z—1+1—y°

. —az+10z+14+7az+a 7. 2xz7— 8472+ 1—10xz
224 4x—c+8—6 8. 1+x>+4x—5+4y
5247 —8—x+x 9. 10yz+7y — 9+ 8y + 622
. —du+u? —4c*> —10c* + 8cu 10. 84+3z22+ 612 —1+10v
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Simplificar Expresiones (H) Respuestas

Simplifique cada expresion.

cac+1—c*>+3ac+9a 6. 104+2z—1+1—y°

=dac—c*+9a+1

. —az+10z+1+7az+a
=6az+10z+a+1

2% 44x—c+8—6
=22 +dx—c+2

C—du+u? —4c* —10c¢* + 8cu

— u? — 14¢* + 8cu — 4u

=—y*+2z+10

C2xz—8+72+1—10xz

= —8xz+7*—7

X2 H4x—5+4y

=x’+4x+4y—4

. 10yz+7y — 9+ 8y + 622

= 10yz + 62>+ 15y —9

8437246v2—1+4+10v

=324+ 6V +10v+7
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Simplificar Expresiones (I)

Simplifique cada expresion.

4P+ —24+8—uy 6. 2c—c+c—Tc+c

b —y—Tby+by+1 7.x+5—-8b+x+b

. —az+a*+az—2+97 8. =1 —u+3b+2u’—b
vt vt 10402 9. —3b+2— 1+ 10bu+ Tu
1422 — 6222 42 10. 9by —8 42y +5+1
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Simplificar Expresiones (I) Respuestas

Simplifique cada expresion.

1 —4u? +v? =2+ 8 —uv 6. 2c—c+c—"Tc+c
= —4u +v* —uv+6 = —4c

2. B> —y—Thy+by+1 7.x+5—8b+x+b
=b*—6by—y+1 =2x—Th+5

2

3. —az+a*+az—2+97 8. =1 —u+3b+2u”—b
:;2+9Z2_Z2 : =2u*—u+2b—1

4 —2 10 412 9. =3b+2—1410bu+"Tu
ARG A —10bu—3b+Tu+ 1

5.1 4+22% — 622 + 2% 4 12 10. 9y — 8+ 2y +5+ 1
A | =9y +2y—2
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Simplificar Expresiones (J)

Simplifique cada expresion.

L —6y? —y+y+T+4y? 6. —6x —2bx+ 10b + bx + 9bx
1+1-2245+3¢ 7. 224+b— 1477 +7
14+2—-10—6+y 8. 2 +6+z7—cz+z
A—v+u2+7v—10 9. —c+v*— 10 —v*+ 10c?
VP H34+10x —x+vx 10. bx+x+10x> +7x+b
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Simplificar Expresiones (J) Respuestas

=6y —y+y+T+4y°

= —2y*+7

A+1-72245+3¢
=22 4+3c+7

14+2—-10—6+y
=y—13

A=v+uP+7v—10
=u>+6v—9

VP34 10x—x+vx
— v 4+ vx+9x+3

Simplifique cada expresion.

6. —6x —2bx+ 10b + bx + 9bx

= 8bx — 6x+ 10D

1+72+7
b—1

J
I
0+
S
+ |

8. c2+6+7—cz+z
—c?—cz+27+6

9. —c+v*—10—v*4+10c?
=10c2—c—10

10. bx+x+10x2+7x+b
=bx+10x>+8x+b
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